



NR. 107352/21.06.2016

SOLICITARE CLARIFICĂRI/INFORMAȚII/DOCUMENTE SUPLIMENTARE

În atenția Doamnei Irina Elena Teslărașu

Urmare analizării informațiilor cuprinse în Strategia de Dezvoltare Locală (SDL), depusă de Grupul de Acțiune Locală Valea Somuzului, în vederea parcurgerii etapelor de verificare a conformității, eligibilității și selecției în cadrul sesiunii de selecție SDL 2016, înregistrată la MADR sub nr. 48966/2016, a rezultat necesitatea clarificării unor aspecte care pot influența evaluarea criteriilor de conformitate/eligibilitate/selecție.

Prin urmare, vă rugăm să analizați următoarele:

Nr. crt	Observații în urma evaluării	Secțiune	Clarificări (va fi completat de către aplicant)
1	<p>În cadrul Fișei măsurii M4/3A - Implementarea schemelor de calitate (asociată cu art 16 din Reg. 1305/20130, la pct. 9), vă rugăm să precizați sprijinul maxim prevăzut de Anexa II a regulamentului antemenționat, respectiv</p> <ul style="list-style-type: none">- Sprijinul maxim pentru participarea pentru prima dată la sistemele de calitate este de maximum 3 000 Euro pe exploatație și pe an, pentru o perioadă <u>pentru care se acordă sprijinul cu respectarea prevederilor regulamentului</u>. <p>In cazul în care introduceți la acțiuni eligibile și activitățile de informare și promovare:</p> <ul style="list-style-type: none">- Sprijinul maxim pentru activitățile de informare și de promovare desfășurate de grupurile de producători în cadrul pieței interne este de maximum 70% din costurile eligibile ale acțiunii <p>Precizați la tipul măsurii și sprijinul forfaitar.</p>	Cap. V	
2	<p>În cadrul Fișei M2/2A - Investiții în exploatații agricole și pomicole ați precizat că măsura este asociată cu art. 19 din Regulamentul 1305/2013 . La pct 7 - Condiții de eligibilitate au fost regasite trimiteri la art. 17 din regulamentul menționat</p> <p>De asemenea la pct 9. - Sume aplicabile și rata sprijinului nu a fost regasite prevederi pentru asocierea măsurii cu art 19</p>		



	, respectiv trimiteri la Anexa II a regulamentului 1305/2013. Vă rugăm clarificați.		
3	Prin adresa cu nr. 122/14.06.2016, ne - ați trimis documentele de modificare a Comitetului Director, la data 24.09.2014 , (membrii sunt menționați ca reprezentant sectorul public/privat) Având în vedere că parteneriatul s-a modificat față de cel existent la data menționată, vă rugăm să ne transmiteți o declarație pe proprie răspundere a reprezentantului legal potrivit căreia în Consiliul Director al parteneriatului constituit pentru implementarea SDL 2014 - 2020 , ponderea unui grup de interese (entități care activează în același sector) va deține mai puțin de 49% din drepturile de vot.		

și să transmiteți în maximum **2 zile lucrătoare** de la primirea solicitării¹ atât tabelul completat în secțiunea indicată cât și informații/documente suplimentare în vederea clarificării aspectelor semnalate.

Menționăm că SDL-ul dumneavoastră poate fi respins din procesul de evaluare și selecție în cazul în care clarificările nu se transmit în termenul menționat mai sus sau clarificările/documentele transmise nu conduc la soluționarea neconcordanțelor.

Toate clarificările/documentele solicitate vor fi transmise în format scanat, asumate prin semnătură de către reprezentantul/reprezentantul legal al parteneriatului, prin fax sau la adresa de e-mail leader@madr.ro.

Subliniem faptul că orice clarificare suplimentară, nesolicitată de către evaluatori și transmisă din proprie inițiativă de către solicitant, nu va fi luată în considerare.

Nota: Toate documentele care vor fi transmise trebuie să respecte condițiile prevăzute în Ghidul Solicitantului.

Cu stimă,
Bogdan ALECU
DIRECTOR



Asociația Grupul de Acțiune Locală Valea Somuzului
Adresa: sat Rădășeni, strada Principală, Nr. 29, județul Suceava,
Email: gal.valeasomuzului@gmail.com
Tel. : 0741/628853
Fax: 0230/547150

¹ Confirmarea de primire se va transmite pe adresa de e-mail leader@madr.ro.